

认证联盟调研考查中域永信联合体，大力推进网站认证业务

2016年8月25日，中国电子认证服务产业联盟副理事长王宏、秘书长刘权一行四人，在联盟副理事长单位、上海凭安网络科技有限公司总经理杨茂江等陪同下，调研考查了联盟成员、网站可信认证业务推广服务机构中域永信联合体。认证联盟领导在认真听取和了解中域永信集团的服务模式后，高度评价了中域永信集团在开拓市场、规范服务和维护认证市场秩序方面所作出的积极努力，并希望凭安科技和中域永信集团能够强强联合，深入开展战略合作，积极推进第三方互联网信用评价工作，促进互联网诚信体系建设。

据悉，为加强网络诚信体系建设，最大限度的避免网络欺诈，保护民众的网络安全；同时，提升电子认证服务创新能力和水平，推动可靠电子签名的广泛应用，2011年12月，经国家工业和信息化部相关司局批准，中国电子信息产业发展研究院联合30多家电子认证行业相关企业和机构，共同发起成立中国电子认证服务产业联盟（简称认证联盟）。

2012年12月20日，认证联盟成立网站可信认证专业服务委员会，旨在推动网站可信认证业务顺利发展。

四年以来，网站可信认证业务在工信部的大力指导，认证联盟的组织、协调、上海凭安网络科技有限公司的技术支撑以及推动下，取得了明显的进展，主要表现在：

- 客观、公立、可信的品牌形象得到亿万网民的认可；

- 严格、严肃、稳健的审核标准通过了市场的考验，得到百万网站的认可；

据悉，上海凭安网络科技有限公司作为认证联盟的副理事长单位，四年来，一直以推动我国网络诚信体系建设为己任，技术主导、标准先行。2011年12月，联合13家单位、牵头制定国家标准《网站可信标识技术指南》。

与此同时，为了更好的推进该项业务发展，2015年7月，凭安科技尝试合作伙伴拓展模式，即选取业内知名企业作为合作伙伴共同推进“认证联盟网站认证”业务。经过1年的实践，最终确定由中域永信集团牵头成立联合体，负责“认证联盟网站认证”业务的市场营销工作。

2016年8月25日，认证联盟副理事长王宏、秘书长刘权一行4人莅临北京回龙观高新企业孵化基地，专程调研考察了孵化基地标杆企业中域永信集团。中域永信集团致力于成为中国一流的互联网认证平台，下设5个分公司，目前团队规模300余人，预计2017年团队规模将达到2000人。



认证联盟一行在常要攀（左一）的陪同下参观集团分公司中域网，中赢网，有信网



王宏副理事长（左一）蒋国瑞老师（左二）来到工作岗位了解中域永信集团员工日常工作



刘权秘书长（左二）、凭安科技创始人杨茂江（左一）查看并细致询问员工的电话呼出话术



认证联盟一行考察集团分公司中赢网



认证联盟一行考察集团分公司有信网

在随后的座谈交流会上,中域永信集团董事长常要攀向王宏副理事长一行介绍了中域永信集团的发展状况和未来规划,并从人才梯队建设,业务过程管理规范,业务质量监督规范等多个维度重点介绍了中域永信集团的标准化服务模式和流程。



王宏副理事长认真听取和了解了中域永信集团的服务模式后，高度评价了中域永信集团在规范服务和维护认证市场秩序方面所作出的积极努力，并表示目前认证联盟成员已多达 120 余家，CA 机构 41 家，网站认证业务经过几年的厉兵秣马，已经到了最关键的发展期，希望凭安科技和中域永信集团能够强强联合，充分开展战略合作，共同通过认证联盟的产品积极开展第三方互联网信用评价工作，促进互联网诚信体系建设。

认证联盟考查中域永信联合体，是对网站认证业务创新推进模式的肯定，也是对凭安科技、中域永信集团双方联合的支持，更是对两家互联网诚信体系体系建设践行者寄予厚望。

中域永信集团将与凭安科技紧密合作，积极致力于打造安全可信的互联网环境，为促进互联网认证行业健康发展保驾护航。